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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL COM OS
CANDIDATOS DO CAMPUS DIADEMA DA UNIVERSIDADE

FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 06 DE JUNHO DE 2018

Aos seis dias do mês de junho de 2018, às 9:00 horas, na Sala de Reuniões da Reitoria,
Ed.  Reitoria,  Rua  Sena  Madureira,  1500,  5º  andar,  realizou-se  uma  reunião  da
Comissão Eleitoral com os candidatos aos cargos de Diretor e Vice-Diretor do Campus
Diadema da Unifesp. Estavam presentes a Profa. Dra. Yara M. Michelacci, Presidente
da Comissão e que convocou e presidiu a reunião, a Sra. Joice Pereira, representante
TAE na Comissão Eleitoral, os candidatos (em ordem alfabética do primeiro nome)
Dário  Santos  Junior  (Chapa  1),  Flamínio  de  Oliveira  Ranquel  (Chapa  1),  Ileana
Gabriela  Sánchez  de  Rubio  (Chapa  2)  e  Karen  Spadari  Ferreira  (Chapa  2),  o
representante do Departamento de Tecnologia da Informação (DTI) Vanderlin Amorim
Palmeira Junior (Reitoria) e o representante do DTI do Campus Diadema Raphael
Oliveira  Garces.  A  Sra.  Presidente,  Dra.  Yara,  iniciou  a  reunião  agradecendo  a
presença  de  todos,  e  a  colaboração  e  apoio  que  tem recebido  dos  membros  da
Comissão  e  do  DTI.  Foram apresentados,  discutidos  e  esclarecidos  vários  pontos
relativos às etapas do processo eleitoral: (1) consulta prévia à comunidade; (2) eleição
da  lista  tríplice  pela  Congregação  do  Campus.  Foram lidos  trechos  das  Normas
regulamentadoras  do  processo  e  da  Resolução 147 de  8  de  maio  de  2018,  para
esclarecer dúvidas dos candidatos no que se refere à apuração dos votos, à eleição da
lista tríplice pela Congregação do Campus, e escolha do Diretor e Vice-Diretor pela
Magnífica  Reitora.  As  regras  para  a  propaganda  eleitoral  foram  repassadas  e
comentadas com os candidatos. Em seguida, foram apresentados pelo Sr. Vanderlin os
detalhes técnicos do processo de consulta à comunidade, os quais visam garantir a
segurança  do  processo,  e  duas  cópias  do  CD  contendo  os  softwares  que  serão
utilizados foram rubricados por todos e selados na presença de todos, ficando uma
cópia com o DTI,  e outra com a presidente da Comissão Eleitoral.  Os candidatos
presentes  foram informados  que  cada  chapa  poderá  enviar  à  Comissão  Eleitoral
material  de  campanha a  ser  publicado  na  página  do  processo  eleitoral,  e  foram
orientados quanto aos formatos permitidos (PDF ou JPG, material já formatado) e às
datas de recebimento desses materiais (7, 12 e 19 de junho). Além disso, os candidatos
foram informados que, conforme o item 4.6 das Normas regulamentadoras, cabe ao
Diretor Acadêmico e às diversas entidades representativas da comunidade acadêmica
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organizar debates entre os candidatos, garantindo tratamento isonômico às chapas
inscritas. Eventuais alterações ou adaptações no formato do evento devem ser tratados
entre os candidatos e a entidade organizadora. A Comissão Eleitoral poderá publicar,
na página do processo eleitoral, as normas acertadas entre as partes. Os candidatos
foram também informados que poderão indicar fiscais para os dias de consulta à
comunidade, mas estes deverão ser previamente identificados e não poderão manter
conversação nem com os mesários, nem com os eleitores, para evitar que se configure
“campanha em boca de urna”. No final da consulta à comunidade, no momento da
apuração dos votos, cada chapa poderá indicar até 6 (seis) pessoas para estarem
presentes  na  sala  onde  será  realizada  a  apuração,  a  qual  será  transmitida  por
vídeoconferência, no dia 28 de junho, logo após o encerramento da votação. Nada mais
havendo a tratar, a reunião foi encerrada.
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